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346. MzpauymeaTn BpegHoCcT M3pasa 34 M= ——.
P e P m2 4+ 3m+2 3

347. Komcrpymcarn ksagpar K crpammne 3 cm m kBagpat Ky, Tako Ja 3a BHXOBe

nospmuae P u P paxn: P = Epl'
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349. Hus ox geser Gpojesa ce dopmupa tako mto je Tpehn Opoj jeanak IpBH MEHYC
IpYTH, YEeTBPTH je ApyrH muEyc Tpehn, metn je tpehm smummyc uwerspru, nra. (O
tpelier 6poja ma Hagame, CBAKM UNAH HH3a jeJHAK je DA3INON ABAJY OPETXOIHUX.)
3ma ce ma je mpeu unas 6poj 40, a mepern Gpoj 100. Mcemmcatu cse unanose HM3A

HOJH HEJOCTA]Y.

348. llopebatu no senuuman Gpojese: —

350. Wzpauymatn obum pomba koju mva nospmuuy /8 cm? u umnju ce yraosu ogHoce
kao 3 : 1.
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